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Iktatószám: Á/          /2026 

Képviselő-testület ülése 

Rendes 

Nyílt 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: Telki Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2026. január 19. napján 18.30 órakor a 

Polgármesteri Hivatal tárgyalójában megtartott rendes nyílt üléséről. 

 

Jelen vannak:  

Deltai Károly      polgármester 

dr. Lack Mónika    jegyző  

Koltai Piroska     alpolgármester 

Dr. Földvári-Nagy László    képviselő 

Dr. Vida Rolland    képviselő 

Győrffy Zoltán     képviselő 

Danóczy Balázs    képviselő 

Sólyom Attila     képviselő 

Hámos Áron     PTFB tag 

Pósa Péter     meghívott 

 
Deltai Károly polgármester köszönti a testület tagjait és a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-

testület határozatképes, 7 fő képviselő van jelen, az ülést megnyitja. Napirendre felvenni javasolja a 

Pumpapálya pályázat kérdése napirendet. Telki Község Képviselő-testülete 7 igen szavazattal 

határozathozatal mellőzésével az alábbi napirendet fogadta el: 
 

Nyílt ülés 

 

Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről 

Előterjesztő: polgármester 
  

Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 
Előterjesztő: jegyző 

 

1./ Pumpapálya pályázat kérdése 
Előadó: polgármester 

 

2./Magyar Falu Program keretében pályázat benyújtása 
Előadó: polgármester 

 

3./ Épület üzemeltetési feladatok ellátására szóló szerződés meghosszabbítása 
Előadó: polgármester 

 

4./ 2026.évi Telki Fesztivál rendezvényéhez előzetes költségvetési keret biztosítása 

Előadó: polgármester 

 

5./ Az önkormányzati gazdálkodás átláthatóságának növelése érdekében szükséges egyedi 

közzétételi lista megalkotásához kapcsolódó intézkedésekről 

Előadó: polgármester 

 

6./ A kitüntetések, címek alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 10/2019 (III.29.) ön-

kormányzati rendelet módosításáról 
Előadó: polgármester 

https://telki.hu/docs/e-hivatal/eloterjesztesek/2025/KT/08.25/Lejart_hatarideju%20határozatok%20végrehajtása.docx
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7./ A településterv készítésének megindítása, a főépítészi feljegyzés elfogadása 

Előadó: polgármester 

 

Egyebek 

 

Napirend megtárgyalása: 

  

Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről 

Előterjesztő: polgármester 
 

Deltai Károly polgármester:  Karácsonyi, újévi rendezvények sikeresen lezajlottak.     
 

Telki Község Képviselő-testülete egyhangú szavazattal - 7 fő képviselő volt jelen a szavazáskor - 

határozathozatal mellőzésével a tájékoztatót elfogadta. 
 

Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

Előterjesztő: jegyző 
  

Telki Község Képviselő-testülete egyhangú szavazattal - 7 fő képviselő volt jelen a szavazáskor - 

határozathozatal mellőzésével a tájékoztatót elfogadta. 
 

1./ Pumpapálya pályázat kérdése 
Előterjesztő: polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

  

Deltai Károly polgármester: Pozitív visszajelzést kaptunk egy pumpapálya megvalósításának 

pályázatára, de több képviselő kérdéseket, javaslatokat és aggályokat fogalmazott meg, főként a 

költségek, az önrész nagysága és a helyszín kapcsán. 

 
Győrffy Zoltán, képviselő: Érdemes lenne további kivitelezőktől árajánlatot kérni, mert a jelenlegi 

becslések szerint olcsóbban is megvalósítható lehetne a projekt. 

Szükséges a lakosság megkérdezése, hogy egyáltalán legyen-e.  
 

Koltai Piroska, alpolgármester: Nehéz definiálni, hogy milyen formában és milyen döntési súllyal 

kellene figyelembe venni egy lakossági felmérés eredményét. Hány szavazat esetén lesz egyértelmű az 

eredmény, mi van, ha egy hangos, de kisebbségben lévő csoport elviszi a szavazás valós eredményét, 

hol van olyan felület, ahol ez a szavazás jó megvalósítható. 
 

Dr. Vida Rolland, képviselő: Képviselői felelősségünket nem háríthatjuk a lakosságra, hogy aztán a 

lakosság döntése mögé bújjunk. Nekünk kell dönteni. 
 

Pósa Péter, meghívott: Pumpapályának örülnének a sportolók és a fiatalok, más településeken is 

népszerűek ezek a létesítmények. Tudok műszaki specifikáció alapján több árajánlatot beszerezni. 
 
Deltai Károly polgármester: A helyszín kérdésében több alternatíva felmerült, de ezeket már a PTFB 

ülésen megtárgyaltuk és elvetettük. Nincs ekkora és jobb helyünk máshol. Talán a faluközponti 

telkekkel kapcsolatos tárgyalások segíthetnek majd a jövőben, hogy jobb hely legyen. Felteszem 

szavazásra a lakossági szavazás kiírásának lehetőségét.  
 

A Képviselő-testület 3 igen, 2 nem szavazattal 2 tartózkodás mellett– 7 fő képviselő volt jelen az ülésen 

– az alábbi határozatot fogadta el: 
 

 

https://www.telki.hu/docs/e-hivatal/eloterjesztesek/2022/08.29/KT/0.np.%20lejart%20hatarideju%20határozatok%20végrehajtása%202022.08.docx
https://www.telki.hu/docs/e-hivatal/eloterjesztesek/2022/03.28/KT/0.np.%20lejart%20hatarideju%20hatarozatok.2022.03.28.hó.docx
https://www.telki.hu/docs/e-hivatal/eloterjesztesek/2022/03.28/KT/0.np.%20lejart%20hatarideju%20hatarozatok.2022.03.28.hó.docx
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Telki község Önkormányzat 

Képviselő-testület 

1/2025.(I.19.) számú önkormányzati határozata 

 

Országos Bringapark Program 2026 pályázat 

 

Telki Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az Országos Bringapark Program 

2026 pályázat ügyében nem tart lakossági konzultációt.  
 

Határidő: azonnal 

Felelős: Polgármester 

 

 

Deltai Károly polgármester: Felteszem szavazásra, hogy a PTFB új költségbecslésekkel és esetleges 

módosításokkal újratárgyalja-e a pályázat ügyét.    
 

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal 2 tartózkodás mellett– 7 fő képviselő volt jelen az ülésen – az 

alábbi határozatot fogadta el: 

 

Telki község Önkormányzat 

Képviselő-testület 

2/2025.(I.19.) számú önkormányzati határozata 

 

Országos Bringapark Program 2026 pályázat 

 

Telki Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az Országos Bringapark Program 

2026 pályázat ügyét tovább tárgyalásra Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság 

ülésére visszautalja.  
 

Határidő: azonnal 

Felelős: Polgármester 

 

2./ Magyar Falu Program keretében pályázat benyújtása 
Előterjesztő: polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

 

Deltai Károly polgármester: A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság tárgyalta és 

elfogadásra javasolta. A Bizottság által javasolt határozati javaslatot teszem fel szavazásra.  
 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag– 7 fő képviselő volt jelen az ülésen – az alábbi 

határozatot fogadta el: 

Telki község Önkormányzat 

Képviselő-testület 

3/2025.(I.19.) számú önkormányzati határozata 

 

A Magyar Falu Program keretében „Települési közlekedési és vízelvezetési infrastruktúra fej-

lesztése” tárgyában pályázat benyújtása 
 

1. Telki Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Magyar Falu Program „Te-

lepülési közlekedési és vízelvezetési infrastruktúra fejlesztése” (MFP-TKVI/2026) pályázat keretében 

az alábbi beruházási témára kíván pályázatot benyújtani: 

• Lejtő utca (Zúzmara és Vadrózsa utca között),    

• Napsugár út 21-25 közötti szakasz,      

• Csipke utca,         
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• Vadrózsa utca 51-55. közötti szakasz       

 

2.A képviselő-testület felkéri a polgármestert a pályázati dokumentáció összeállítására és benyújtására. 

 

Határidő: 2026. február 16. 

Felelős: polgármester 

 

Deltai Károly polgármester: A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság tárgyalta és 

elfogadásra javasolta. A Bizottság által javasolt határozati javaslatot teszem fel szavazásra.  
 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag– 7 fő képviselő volt jelen az ülésen – az alábbi 

határozatot fogadta el: 

Telki község Önkormányzat 

Képviselő-testület 

4/2025.(I.19.) számú önkormányzati határozata 

 

A Magyar Falu Program keretében az „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkor-

mányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések” tárgyában  

pályázat benyújtása 

 

1. Telki Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Magyar Falu Program ,,Ön-

kormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések” 

alprogramhoz kapcsolódóan az alábbi beruházási témában kíván pályázatot benyújtani: 

• Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése, pályázat kódszáma 

(MFP/ÖTIFB/2026/ÖTIK): Polgármesteri Hivatal Főépület nyílászáró csere 
 

2.A képviselő-testület felkéri a polgármestert a pályázati dokumentáció összeállítására és benyújtására. 

 

Határidő: 2026. február 16. 

Felelős: polgármester 

 

 

3./ Épület üzemeltetési feladatok ellátására szóló szerződés meghosszabbítása 
Előterjesztő: polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

  

Deltai Károly polgármester: A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság tárgyalta és 

elfogadásra javasolta. A Bizottság által javasolt határozati javaslatot teszem fel szavazásra.  
 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag– 7 fő képviselő volt jelen az ülésen – az alábbi 

határozatot fogadta el: 

Telki község Önkormányzat 

Képviselő-testület 

5/2025.(I.19.) számú önkormányzati határozata 

 

Épületüzemeltetési feladatok ellátására szóló vállalkozási szerződés meghosszabbítása 

 

Telki község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Telki Község Önkormányzatának 

tulajdonában lévő épületek üzemeltetési feladatainak ellátására a ZTZ Petrol Bt. -vel (székhely: 2089 

Telki, Fő utca 41.) 2025. február hó 28. napján megkötött - határozott időre – 2026. február hó 28. 

napjáig szóló vállalkozási szerződést- 3 hónappal - 2026. május 31. napjáig tartó időszakra 

meghosszabbítja. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a képviselő-testületi határozata alapján a szerződés 

hosszabbításra vonatkozó egyoldalú nyilatkozat megtételére. 
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Felelős: polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

4./ 2026.évi Telki Fesztivál rendezvényéhez előzetes költségvetési keret biztosítása 

Előterjesztő: polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

  

Deltai Károly polgármester: A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság tárgyalta és 

elfogadásra javasolta. A Bizottság által javasolt határozati javaslatot teszem fel szavazásra.  
 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag– 7 fő képviselő volt jelen az ülésen – az alábbi 

határozatot fogadta el: 

Telki község Önkormányzat 

Képviselő-testület 

6/2025.(I.19.) számú önkormányzati határozata 

 

 2026.évi Telki Fesztivál rendezvényhez előzetes költségvetési keret biztosítása 
 

Telki Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Telki Község Önkormányzat 

2026.évi költségvetési rendeletének elfogadásáig a 2026. évi Telki Fesztivál programjának előzetes 

kötelezettségvállaláshoz 3.000.000,- Ft összegű költségvetési keretet biztosít. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester 

 

5./ Az önkormányzati gazdálkodás átláthatóságának növelése érdekében szükséges egyedi 

közzétételi lista megalkotásához kapcsolódó intézkedésekről 

Előterjesztő: polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

  

dr. Lack Mónika, jegyző: Kérdésem, hogy kivétel kategóriában lehetnek-e a közüzemi számlák?  
 

Dr. Földvári-Nagy László, képviselő: Nem ezt tartottam az eddigi megbeszéléseink során 

szignifikánsnak, hanem hogy 200 ezer alatti számlák feleslegesek erre a listára.  
 

Deltai Károly polgármester: Felteszem szavazásra, hogy ki támogatja, hogy a 200 ezer alatti számlák ne 

legyenek a közzétételi lista részei. 
 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag– 7 fő képviselő volt jelen az ülésen – az alábbi 

határozatot fogadta el: 

 

Telki község Önkormányzat 

Képviselő-testület 

7/2025.(I.19.) számú önkormányzati határozata 

 

Az önkormányzati gazdálkodás átláthatóságának növelése érdekében szükséges egyedi 

közzétételi lista megalkotásához kapcsolódó intézkedésekről 

 

Telki Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az egyedi közzétételi lista nem 

tartalmazza a 200 ezer forintot el nem érő számlák. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester 
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dr. Lack Mónika, jegyző: Kérdésem, hogy az adóhátralékosok nyilvánosságra hozatal ügyében döntünk-

e?  
 

Deltai Károly polgármester: Felteszem szavazásra, hogy ki az, aki támogatja, hogy az 500 ezer forint 

feletti adóhátralékosok listája nyilvánosságra hozható-e. 
 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag– 7 fő képviselő volt jelen az ülésen – az alábbi 

határozatot fogadta el: 

 

Telki község Önkormányzat 

Képviselő-testület 

8/2025.(I.19.) számú önkormányzati határozata 

 

Az önkormányzati gazdálkodás átláthatóságának növelése érdekében adóhátralékosok 

közétételéről 

 

Telki Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az 500 ezer forint feletti 

adóhátralékosok listája nyilvánosságra hozható.  
 

Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester 

 

Deltai Károly polgármester: Felteszem szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.  
 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag– 7 fő képviselő volt jelen az ülésen – az alábbi 

határozatot fogadta el: 

 

Telki község Önkormányzat 

Képviselő-testület 

9/2025.(I.19.) számú önkormányzati határozata 

 

Az önkormányzati gazdálkodás átláthatóságának növelése érdekében szükséges egyedi 

közzétételi lista megalkotásához kapcsolódó intézkedésekről 

 

1) Telki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzati működés 

transzparenciájának növelése érdekében egyedi közzétételi listát kíván alkotni, a jelen határozat 

mellékletét képező rendelet-tervezetben meghatározott tartalommal. 

2) Telki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy az 

információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 

37. § (5) bekezdése alapján a jelen határozat mellékletét képező rendelet-tervezetről kérje ki a 

Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság véleményét. 

3) Telki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy a jelen 

határozat mellékletét képező rendelet-tervezetet és az ahhoz kapcsolódó rendeletalkotási 

javaslatot a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság támogató véleményének 

beérkezését követő rendes képviselő-testületi ülésre terjessze be. 

 

Felelős: 

Polgármester 

 

Határidő: 

1) ponthoz: azonnal 

2) ponthoz: határozathozatalt követő 8 napon belül 
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3) ponthoz: támogató vélemény beérkezését követő rendes képviselő-testületi ülés 

 

 

 

6./ A kitüntetések, címek alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 10/2019 (III.29.) ön-

kormányzati rendelet módosításáról 
Előterjesztő: polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

  

Deltai Károly polgármester: Az előterjesztésben szereplő rendelettervezetet teszem fel szavazásra.  
 

Telki község Önkormányzat képviselő-testülete úgy határoz - 7 igen szavazattal egyhangúlag, 7 fő 

képviselő volt jelen az ülésen –, hogy elfogadja Telki község Önkormányzat Képviselő-testületének 

1/2025. (I. 19.) önkormányzati rendeletét A kitüntetések, címek alapításáról és adományozásának 

rendjéről szóló 10/2019 (III.29.) önkormányzati rendelet módosításáról.  
 

7./ A településterv készítésének megindítása, a főépítészi feljegyzés elfogadása 

Előterjesztő: polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

  

Deltai Károly polgármester: Az előterjesztés szerinti határozati javaslatot teszem fel szavazásra.  
 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag– 7 fő képviselő volt jelen az ülésen – az alábbi 

határozatot fogadta el: 

Telki község Önkormányzat 

Képviselő-testület 

10/2025.(I.19.) számú önkormányzati határozata 

 

 A településterv készítésének megindítása, a főépítészi feljegyzés elfogadása 

 

Telki község Önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy  

1. a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes 

településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 59. § (2) 

bekezdés a) pontja alapján megindítja Telki község településtervének elkészítését. 

2. elfogadja az előterjesztés 1. számú mellékletét képező főépítészi feljegyzést.  

3. felkéri a polgármestert, hogy a határozat 1. pontja alapján kezdeményezze a településterv 

egyeztetésére irányuló eljárás megindítását az E-TÉR rendszerben;  

 

Határidő: folyamatos 

Felelős: polgármester, főépítész 

 

Több hozzászólás nem volt. Deltai Károly polgármester megköszöni a képviselőknek és minden 

jelenlévőnek a részvételt és az ülést bezárja. 
 

 

 

Deltai Károly       dr. Lack Mónika  

    polgármester                  jegyző  


